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Piotr z racji wyznanej wiary pozostanie niezachwianą skałą Kościoła. Będzie strzegł tej wiary przed wszelką słabością oraz umacniał w niej swoich braciPOR. ŁK 22, 32…[KKK, 552, FRAGM.] 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW PIOTRA I PAWŁA 
Z DZIEJÓW APOSTOLSKICH DZ 3, 1-10 

Gdy Piotr i Jan wchodzili do świątyni 

na modlitwę o godzinie dziewiątej, 

wnoszono właśnie pewnego człowieka, 

chromego od urodzenia. 

Umieszczano go codziennie przy bramie świątyni, zwanej Piękną, 

aby wchodzących do świątyni prosił o jałmużnę. 

Ten, zobaczywszy Piotra i Jana, gdy mieli wejść do świątyni, 

prosił ich o jałmużnę. 

Lecz Piotr, przypatrzywszy się mu wraz z Janem, powiedział: 

„Spójrz na nas!” 

A on patrzył na nich, 

oczekując od nich jałmużny. 

„Nie mam srebra ani złota” 

– powiedział Piotr – 

„ale co mam, to ci daję: 

W imię JEZUSA CHRYSTUSA NAZAREJCZYKA, 

chodź!” 

I ująwszy go za prawą rękę, 

podniósł go. 

A on natychmiast odzyskał władzę w nogach i stopach. 

Zerwał się i stanął na nogach, 

i chodził, 

i wszedł z nimi do świątyni, 

chodząc, skacząc 

i wielbiąc BOGA. 

A cały lud zobaczył go chodzącego 

i chwalącego BOGA. 

I rozpoznawali w nim tego człowieka, 

który siedział przy Pięknej Bramie świątyni, aby żebrać, 

i ogarnęło ich zdumienie 

i zachwyt z powodu tego, co go spotkało. 

PSALM RESPONSORYJNY  PS 19 (18), 2-3. 4-5B (R.: 5A) 

REFREN: Po całej ziemi ich głos się rozchodzi 

Niebiosa głoszą chwałę BOGA, 

dzieło rąk JEGO obwieszcza nieboskłon. 

Dzień opowiada dniowi, 

noc nocy wiadomość przekazuje. 

Nie są to słowa ani nie jest to mowa, 

których by dźwięku nie usłyszano. 

Ich głos się rozchodzi po całej ziemi, 

ich słowa aż po krańce świata. 

Z LISTU ŚW. PAWŁA APOSTOŁA DO GALATÓW GA 1, 11-20 

Oświadczam wam, bracia, 

że głoszona przeze mnie Ewangelia 

nie jest wymysłem ludzkim. 

Nie otrzymałem jej bowiem 

ani nie nauczyłem się 

od jakiegoś człowieka, 

lecz objawił mi ją JEZUS CHRYSTUS. 

Słyszeliście przecież o moim wcześniejszym postępowaniu, 

gdy jeszcze wyznawałem judaizm, 

jak z niezwykłą gorliwością zwalczałem Kościół BOŻY 

i usiłowałem go zniszczyć, 

jak w żarliwości dla judaizmu 

przewyższałem wielu moich rówieśników 

z mego narodu, 

jak byłem szczególnie wielkim zapaleńcem 

w zachowywaniu tradycji moich przodków. 

Gdy jednak spodobało się TEMU, 

który wybrał mnie jeszcze w łonie matki mojej 

i powołał łaską SWOJĄ, 

aby objawić SYNA SWEGO we mnie, 

bym Ewangelię o NIM głosił poganom, 

natychmiast, nie radząc się ciała i krwi 

ani nie udając się do Jerozolimy, 

do tych, którzy Apostołami stali się pierwej niż ja, 

skierowałem się do Arabii, 

a później znowu wróciłem do Damaszku. 

Następnie, trzy lata później, 

udałem się do Jerozolimy 

dla zapoznania się z Kefasem, 

zatrzymując się u niego tylko piętnaście dni. 

Spośród zaś innych, 

którzy należą do grona Apostołów, 

widziałem jedynie Jakuba, 

brata PAŃSKIEGO. 

A BÓG jest mi świadkiem, 

że w tym, co tu do was piszę, 

nie kłamię. 

AKLAMACJA J 21, 17D ALLELUJA, ALLELUJA, ALLELUJA! 

PANIE, 

TY wiesz wszystko, 

TY wiesz, 

że CIĘ kocham. 

SŁOWA EWANGELII WEDŁUG ŚW. JANA J 21, 15-19 

Gdy JEZUS ukazał się swoim uczniom 

i spożył z nimi śniadanie, 

rzekł do Szymona Piotra 

«Szymonie, synu Jana, 

czy miłujesz MNIE więcej aniżeli ci?» 

Odpowiedział MU: 

„Tak, PANIE, 

TY wiesz, że CIĘ kocham”. 

Rzekł do niego: 

«Paś baranki MOJE». 

I znowu, po raz drugi, powiedział do niego: 

«Szymonie, synu Jana, 

czy miłujesz MNIE?» 

Odparł MU: 

„Tak, PANIE, 

TY wiesz, że CIĘ kocham”. 

Rzekł do niego: 

«Paś owce MOJE». 

Powiedział mu po raz trzeci: 

«Szymonie, synu Jana, 

czy kochasz MNIE?” 

Zasmucił się Piotr, 

że mu po raz trzeci powiedział: 

«Czy kochasz MNIE?»” 

I rzekł do NIEGO: 

„PANIE, 

TY wszystko wiesz, 

TY wiesz, 

że CIĘ kocham”. 

Rzekł do niego JEZUS: 

«Paś owce MOJE. 

Zaprawdę, zaprawdę powiadam ci: 

Gdy byłeś młodszy, 

opasywałeś się sam 

i chodziłeś, gdzie chciałeś. 

Ale gdy się zestarzejesz, 

wyciągniesz ręce swoje, 

a inny cię opasze 

i poprowadzi, dokąd nie chcesz». 

To powiedział, aby zaznaczyć, 

jaką śmiercią uwielbi BOGA. 

A wypowiedziawszy to rzekł do niego: 

«Pójdź za MNĄ!» 
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PAŚ BARANKI MOJE — TISSOT, Jakub Jacek Józef (1836, Nantes – 1902, Chenecey-Buillon) 

1886-1896, farby wodne na papierze, 24.4×16.2 cm, Brooklyn Museum; źródło: www.brooklynmuseum.org 

INFORMACJE PARAFIALNE 
 1-30.VI: NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE do NAJŚWIĘTSZEGO SERCA 

PANA JEZUSA codziennie o 1730. 
 29.VI (NIEDZIELA): UROCZYSTOŚĆ ŚW. APOSTOŁÓW PIOTRA I PAWŁA. 

 Po Mszach św. zbierane są ofiary do puszek na rzecz 
Stolicy Apostolskiej (tzw. ŚWIĘTOPIETRZE). 

 4.VII (PIĄTEK): 1. PIĄTEK MIESIĄCA. 
 Msza św. ku czci NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA o 1800. 
 Spowiedź 1. piątkowa ½ godz. przed Mszą św. 

 5.VII (SOBOTA): 1. SOBOTA MIESIĄCA. 
 Uczcijmy! NIEPOKALANE SERCE MARYI nabożeństwem PIĘCIU 

PIERWSZYCH SOBÓT MIESIĄCA – wynagradzającym za grze-
chy przeciwko SERCU MARYI! – na Mszy św. o NIEPOKA-
LANYM SERCU NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY o 1800. 

 Po Mszy św. różaniec. 
 6.VII (NIEDZIELA): 1-SZA NIEDZIELA MIESIĄCA. 

 Po sumie comiesięczna adoracja NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU. 
 Po adoracji spotkanie Kół Żywego Różańca. 
 Po każdej Mszy św. święcenie pojazdów. 

 Każdy kierowca otrzyma obrazek z modlitwą 
kierowcy. 

 Ofiary zebrane podczas święcenia pojazdów zostaną 
przeznaczone na program misyjny MIWA Polska, 
wspierający zakup samochodów dla polskich 
misjonarzy. 

 5-15.VII: Parafialny obóz wakacyjny w Spychowie. 
 Chrzty w lipcu w 4. niedzielę miesiąca – 27.VII – na sumie. 

Zgłoszenia do 18.VII w kancelarii. Przygotowanie dla 
rodziców i chrzestnych 20.VII, po sumie, w kościele. 

 PAMIĘTAJMY też o WSPIERANIU NASZYCH DUSZPASTERZY! 

 Ofiary na spłatę zobowiązań związanych z remontem koś-
cioła oraz nabyciem koron dla MATKI BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ 

POMOCY i JEJ SYNA, można składać np. na konto parafialne: 
PKO S.A. VII O. w Warszawie 56 1240 1109 1111 0000 0551 5772 

Za wszystkie ofiary i dary serdeczne BÓG zapłać! 

INTENCJE MSZALNE I MODLITEWNE 

30.VI 
(PONIEDZIAŁEK) 

730 † Heleny ŁUKASIEWICZ 

1800 
† Pawła i Franciszka KANABUSÓW, Genowefy, Mieczysława i 

Zdzisława KŁOSZEWSKICH, Zofii SZYMANKIEWICZ 

1.VII 
(WTOREK) 

730 † Barbary KLUCZYŃSKIEJ 

1800 † Marianny i Jana GRZYWACZÓW 

2.VII 
(ŚRODA) 

730 o nawrócenie grzeszników 

1800 † Pawła KANABUSA 

3.VII 
(CZWARTEK) 

730 w pewnej intencji 

1800 † Irminy KOZERY, w 2. rocznicę śmierci 

4.VII 
(PIĄTEK) 

730 † Cecylii, Jana, Pawła, Ireny, Pawła i Elżbiety 

1800 † ks. Tadeusza KOWALIKA, w 4. rocznicę śmierci 

5.VII 
(SOBOTA) 

730 w pewnej intencji 

1800 o nawrócenie grzeszników 

6.VII 
(NIEDZIELA) 

845 
† Władysława MORDZELEWSKIEGO, Natalii i Jana LISÓW, 

Lucyny i Jana PIJARCZYKÓW 

1030 

† Bronisława NOGALA, w 6. rocznicę śmierci,  

Genowefy i Franciszka NOGALÓW, Jana i Marianny KOCONÓW, 

Janusza GWARDYSA, Urszuli LACH 

1200 
† Bogusława BIERNACKIEGO, w 10. rocznicę śmierci, 

Reginy i Tadeusza BIERNACKICH 

1800 † Ireny i Lucjana MOSKALEWICZÓW 

KRÓLOWA POLSKI 
Niepokalanie poczęta DZIEWICO, 

MARYJO, czysta jak lilii kwiat, 

Niewyczerpana pociechy KRYNICO, 

Cześć TWĄ i chwałę głosi cały świat! 

Ludziom za MATKĘ dał CIĘ SYN TWÓJ BOSKI, 

Za przystań pewną wśród życia burz, 

Abyś koiła rozliczne ich troski, 

Była osłodą ich zbolałych dusz! 

SZAFARKO łaski, TOBIE oddał SWOJE 

Niebieskie skarby SYN TWÓJ, a nasz PAN! 

Wspieraj nas, MATKO, biedne dzieci TWOJE, 

Wlej balsam łaski do serc naszych ran! 

Ojczyzna nasza, w niewoli jęcząca, 

Do stóp, MARYJO, TWOICH tuli się! 

Jak Magdalena, w prochu się korząca, 

O zlitowanie kornie błaga CIĘ! 

Za winy życia z tronu jej wielkości 

Strącił ją STWÓRCA w tę niewoli toń: 

Wstawiaj się za nią, MATKO ŁASKAWOŚCI, 

Karzącą OJCA racz powstrzymać dłoń! 

Patrz! Wiek już cały dźwiga te okowy, 

W które zakułają sąsiadów złość, 

Skronie jej wieniec otoczył cierniowy! 

MARYJO, ratuj, dość już cierpień, dość! 

Polska CIĘ czciła zawsze jako MATKĘ, 

Z pieśnią o TOBIE szła w zwycięski bój, 

Obraz TWÓJ zdobił każdą polską chatę, 

Przed nim kończono pieśnią dzienny znój! 

KORONY POLSKIEJ PANI i KRÓLOWO, 

Co z Jasnej Góry siejesz łaski SWE, 

Racz okryć biedną Polskę sławą nową, 

SWYM słowem rozwiać panującą mgłę! 

TYŚ wolną była od grzechu niewoli, 

TWEJ stopy nie śmiał dotknąć chytry wąż! 

Wyrwij Ojczyznę z ciężkiej jej niedoli, 

Wolności słońce niech jej świeci wciąż! 

NIEPOKALANA, święta MATKO BOŻA, 

Zbawienia gwiazdo, SWOJĄ pokaż moc! 

Gdy TY nad POLSKĄ zaświecisz jak zorza, 

Jasność rozpędzi jej niewoli noc! 

Pod TWYM sztandarem stać będziem do końca, 

Z TOBĄ zwyciężać wroga naszych dusz 

I z TOBĄ dążyć nad złociste słońca, 

Gdzie szalejących nie ma życia burz! 

Gdzie trwa wesele wieczne w Świętych gronie, 

Bo traci władzę tam ludzkości wróg 

I gdzie na cudnym i gwiaździstym tronie 

W SWYM majestacie siedzi wieczny BÓG! 

ks. JANISZEWSKI Józef (1880, Jeżyce – 1940, KL Gusen) 

W 1902 wydalony przez Niemców z gimnazjum w Gnieźnie – za posiadanie książki o historii Polski. Wyjechał do za-
boru austriackiego, gdzie posługiwał na Bukowinie, nad Prutem. Powrócił po odzyskaniu przez Polskę niepodległo-
ści. Zamordowany przez Niemców w obozie koncentracyjnym KL Gusen, w ramach realizacji w Wielkopolsce polityki 
„Ohne Gott, ohne Religion, ohne Priesters und Sakramenten” (pl. „bez Boga, bez religii, bez kapłana i sakramentu”). 

MSZE ŚW. 
niedziela i uroczystości obowiązujące: 08:45, 10:30, 12:00 (suma), 18:00 

święta pracujące: 08:45, 18:00 

dni powszednie: Patrz – intencje parafialne 

KANCELARIA 

PARAFIALNA 

tel. fax. (22) 754 47 32; e-mail: swzygmunt.slomczyn@op.pl 

poniedziałek – piątek 08:00–09:30, 17:00–19:00 

soboty, niedziele i święta: Nieczynna 

WWW www.swzygmunt.knc.pl 

KSIĘŻA Proboszcz Jacek DZIKOWSKI, Wikariusz Michał BOGDAN 

INNE 
Żywy Różaniec – +48 512 665 747; Różaniec Rodziców – +48 608 369 120 

Schola – +48 662 476 217 
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